

Životopis Marie Němcové

Paní Marie Němcová, rozená Píšťková, se narodila 15. září 1940 v Míkovicích. Její maminka se jmenovala Františka, tatínek Tomáš a o dva roky mladší bratr dostal jméno Antonín. Paní Němcová navštěvovala Obecnou školu v Míkovicích (1. - 5. třída) a od 6. ročníku chodila na Základní školu Červená cesta v Kunovicích.

Paní Marie prožívala krásné dětství uprostřed velkého hospodářství a své rodiny. Tuto, z pohledu dítěte, bezstarostnou dobu ovšem poznamenaly válečné události. V roce 1945 se stal osudový okamžik, kdy jim uprostřed dne přišla oznámit kamarádka paní Marie zprávu, která otřásla jejich životy. U místního kostela spadla bomba, kterou shodili němečtí vojáci. Ta smrtelně zranila jejich strýce a teta utrpěla vážné zranění, kdy jí musela být amputována ruka. Střepy ublížily mnohým lidem, kteří se nacházeli v blízkosti. Také jednou z jejich vzpomínek je to, že vojáci německé armády zabavili jejich dům a rodina se musela přestěhovat do sklepa.

Vzpomínky paní Němcové jsou stále živé. Ráda vzpomíná na sportovní aktivity, kdy se například v roce 1955, ve svých 15 letech, zúčastnila celostátní spartakiády v Praze. Nebo na taneční zábavy a slavení hodů, které vedla jako stárka.

Po ukončení základní školy, kterou navštěvovala společně i se svým spolužákem hercem panem Josefem Abrahámem, na kterého s láskou vzpomíná, nastoupila na zemědělskou školu a po vystudování začala pracovat v zahradnictví, kde pracovala do svých 20 let. Poté se jí postupně narodily čtyři děti: Ivana (1961), Lubomír (1962), Petr (1964) a Tomáš (1967). Jejím manželem byl Lubomír Němec, který pracoval jako řidič autobusu místního MHD.

Po mateřské dovolené nastoupila do podniku TONET, kde pracovala jako dělnice. Tam docházela asi 20 let. Ve svých 54 letech odešla do důchodu. I přesto nadále pracovala jako brigádnice, ještě ve svých 80 letech uklízela ve firmě místního podnikatele. Motivací k tomuto jí byly její děti, vnoučata a pravnoučata, které ráda obdarovává. Obdivuhodný je její elán, životní nadhled a to, že život bere s úsměvem.